В рамках межсессионного задания необходимо:

[bookmark: _GoBack]В вашем школьном музее разработать и провести мероприятие, посвященное любой значимой для вас теме. В качестве основы 
для мероприятия рекомендуется использовать формы музейной деятельности, которые были представлены на Музейной ночи, проводившейся на первой очной сессии школы «Моё Красноярье» (арт-мастерская, литературный салон, инсталляция, перфоманс, интерактивная экскурсия, музыкальный салон, танцевальный салон, спорт-площадка, живая картина). Для проведения мероприятия возможно выбрать одну или несколько форм музейной деятельности. Как итог работы – подготовить видеоотчёт длиной не более 5 минут о проведенном мероприятии в вашем музее. 
Также в рамках исследовательской деятельности каждому необходимо подготовить и оформить исследовательскую работу. Минимальные требования – наличие темы, цели и задач исследования, с обоснованием актуальности и практической значимости. 

*Видеоотчёт - видео  презентация,  ёмкий и понятный отчёт в формате видеозаписи. Это может быть презентационная папка, в которой будут хорошо совмещаться фото и видео материалы. 


