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Перечень документов, необходимых для участия в Сменах

По прибытии на Смену, каждый из участников предоставляет следующий пакет документов:
- оригинал заявления родителей (законного представителя);
- договор на оказание услуг по организации отдыха и оздоровления детей в краевых профильных сменах, заполненный в 2-х экземплярах, с подписью одного из родителей (законного представителя) - в случае личной заявки, или договор на оказание услуг по организации отдыха и оздоровления детей в краевых профильных сменах, заполненный в 2-х экземплярах, с подписью руководителя образовательной организации - в случае коллективной заявки;
- копию документа, удостоверяющего личность;
- копию полиса обязательного медицинского страхования;
- медицинскую справку по форме 079-у (для отъезжающих в лагерь); результаты анализов на гельминтозы и энтеробиоз (для посещения бассейна);
- медицинскую справку об эпидемиологическом окружении, полученную не ранее, чем за 3 дня до прибытия на смену;
- медицинскую справку результатов осмотра на педикулез; 
- копию прививочного сертификата или выписку о прививках;
- справку о прививке от клещевого энцефалита или полис добровольного медицинского страхования по программе «Профилактика и лечение клещевого энцефалита»;
- полис добровольного медицинского страхования от несчастного случая (страховая сумма не менее 10000,00 руб.) на период проведения Смены. 
В случае группового участия, руководитель команды помимо документов участников, должен предоставить:
- выписку из приказа образовательной организации о направлении группы на Смену, с указанием лица, ответственного за сохранность жизни и здоровья детей в пути и во время проведения Смены;
- именную заявку на участие в Смене, заполненную по установленной форме; 
- личную медицинскую книжку установленного образца руководителя группы, в которую внесены результаты медицинского обследования и лабораторных исследований, отметки о перенесенных инфекционных заболеваниях, профилактических прививках, прохождении профессиональной гигиенической подготовки и аттестации.
