


Приглашение в экспедицию на Байкал
МБУ ДО «Центр внешкольной работы» с. Тасеево приглашает школьников и педагогов Красноярского края в ежегодные экспедиции на озеро Байкал. Цель экспедиций - локальный экологический мониторинг основных компонентов экологической системы озера Байкал. Сроки проведения экспедиции в 2019 году – 28.07-06.08. Обучающиеся вместе со своими педагогами смогут не только пройти красивейший маршрут вдоль берега Байкала из Большого Голоустного в Лствянку (55 км.), но также освоить методики экологического мониторинга природных сред и собрать материал для оценки изменений состояния экосистем озера Байкал по заданию природоохранных организаций. 
Количество обучающихся и педагогов в принимаемой группе из других территорий края – до 11 человек. Возраст обучающихся – 15-17 лет. Принимающая сторона обеспечивает принимаемые группы соответствующим групповым снаряжением (палатки, котлы) и оборудованием для исследований (гидрохимических, гидробиологических и почвенных).









 По всем интересующим вопросам обращаться к Соловьеву Александру Федоровичу (email: cwr39164@yandex.ru, раб. тел.: (39164)2-22-76, сот. тел.: 89233513433).
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