Конкурс «Географический диктант» на тему «Моя Россия»
«Географический диктант» – форма проверки географической грамотности участников Слёта. 
Географический диктант (далее – Диктант) состоит из 30 заданий разной степени сложности и включает проверку знания географических понятий и терминов, основных закономерностей, расположения географических объектов на карте и умения применять знания на практике, а также определение географических объектов по отрывкам из художественных произведений.
От каждой образовательной организации для участия в конкурсе 
в каждой возрастной группе: KINDER, мальчики/девочки, юноши/девушки допускается не более 2 команд (в количественном составе не более 4х человек). В возрастной группе «НовичОК» не более 1 команды.
Лучший результат команды определяется суммой баллов, набранных участниками. 
Участники Диктанта выполняют свой вариант заданий в соответствии 
с возрастной категорией: 
- 8-10 лет;
- 11-13 лет; 
- 14-15 лет; 
- 16-18 лет. 
Задания Диктанта, включающие открытые и закрытые вопросы, разрабатываются на основе содержания образовательных программ «Окружающий мир» начального образования, «География» основного общего и среднего общего образования. 
[bookmark: _GoBack]Перед началом Диктанта каждый участник получает в распечатанном виде бланки для написания Диктанта. Время выполнения заданий участниками Диктанта – не более 45 минут. Общее время проведения диктанта, включая устное инструктирование участников – не более 60 минут.
Максимальная общая сумма баллов за Диктант – 30 балов.
Участники Диктанта выполняют задания лично, без посторонней помощи. Запрещается выполнять задания коллективно и/или с любой посторонней помощью (включая комментарии и ответы на вопросы 
по условиям заданий), пользоваться при выполнении заданий Диктанта книгами, интернетом и любыми другими источниками информации, а также техническими средствами передачи и обработки информации, включая средства мобильной связи. При несоблюдении данного пункта организаторы оставляют за собой право исключить нарушителя и аннулировать результаты его работы.
   

